

Согласие на обработку персональных данных

При участии во Всероссийской научно-практической конференции «Фундаментально-прикладные исследования в офтальмологии»

Заполняя регистрационную форму и принимая условия регистрации, участник Всероссийской научно-практической конференции «Фундаментально-прикладные исследования в офтальмологии», (далее «Конференция»), своей волей и в своем интересе выражает Согласие на обработку своих персональных данных Федеральному государственному автономному учреждению «Национальный медицинский исследовательский центр «Межотраслевой научно-технический комплекс «Микрохирургия глаза» имени академика С. Н. Федорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в лице ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С. Н. Федорова» Минздрава России, ИНН 7713059497, КПП 540402001, местонахождение Новосибирского филиала: 630096 Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Колхидская, 10, (далее «Организатор»).

Настоящее согласие предоставляется для обработки персональных данных с целью организации и проведения Конференции, в которой принимает участие участник, а также направления участнику информации о деятельности Конференции.

Настоящее согласие распространяется на персональные данные участника, которые указаны в регистрационной форме, и, в частности, на следующие данные: фамилия, имя, отчество, место работы (название и адрес компании), занимаемая должность, ученая степень, звание, контактный телефон, адрес электронной почты (e-mail), изображение. Настоящее согласие также распространяется на фото- и видеосъемку на Конференции, проводимую официальными фотографами Конференции, без какого-либо вознаграждения участников Конференции. Участники также подтверждают, что Организатор имеет право использовать данные фото- и видеоматериалы, среди которых могут быть фотографии и видеокадры участников в том числе в любых СМИ, без каких-либо обязательств. Регистрируясь на Конференцию, участник дает своё согласие на использование и распространение фото-, видео- и аудиоматериалов с его участием во время мероприятия и в дальнейшем при продвижении Конференции любым способом, который Организатор сочтет целесообразным.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий (операций) в отношении персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанной выше цели, включая, без ограничения: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. В целях информационного обеспечения Организатором могут создаваться общедоступные источники персональных данных (список участников конференции, тезисы докладов).

Настоящим участник выражает согласие на передачу данных с использованием информационно-телекоммуникационных сетей включая «Интернет», размещение информации на официальном сайте конференции, следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, место работы (название и адрес компании), занимаемая должность, ученая степень, звание, адрес электронной почты (e-mail).

При обработке персональных данных Организатор обязуется действовать в соответствии с локальными нормативными актами Организатора, а также законодательством Российской Федерации о персональных данных и, в частности, с учетом положений Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Организатор обязуется не разглашать полученную от участника информацию.

Участник вправе получать доступ к своим персональным данным и знакомиться с ними, требовать от Организатора уточнения, исключения или исправления неполных, неверных, устаревших, недостоверных, персональных данных.

Участник может отозвать данное согласие путем направления электронного письма на адрес coord@mntk.nsk.ru с темой «Отзыв согласия на обработку персональных данных», либо направления

письма на адрес местонахождения Организатора. В случае отзыва согласия Организатор вправе продолжить обработку персональных данных при наличии оснований, указанных в пп. 2–11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10 и ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Настоящее Согласие на обработку персональных данных действует до 31 октября 2025 года, либо до дня отзыва в письменной форме.